

Хороший полицейский — худой полицейский

Министр МВД Рашид Нургалиев объявил войну животам своих подчиненных. 29 июня он заявил на селекторном совещании: «Толстые и пузатые полицейские аттестацию не пройдут».

Его слова передал Интерфаксу глава думского комитета по безопасности Владимир Васильев. Затем, однако, Нургалиев уточнил: способные сотрудники, отвечающие всем профессиональным требованиям, кроме веса, шансы пройти аттестацию все-таки имеют. И на том спасибо.

Если посмотреть на полицейских, фланирующих по городским улицам, каждый третий из них будет по комплекции напоминать борца сумо в легком весе. Вызывают ли они уважение к полиции своим внешним видом? А худые или накачанные сотрудники МВД его вызывают? По опросам «Левада-центра», ВЦИОМ, ФОМ, работа в полиции/милиции — одна из самых непрестижных в стране. И дело тут не в весе отдельно взятого сотрудника, а в общем низком уровне подготовки, образования, юридической подкованности охранников правопорядка.

Про коррупцию, лень, грубость сотрудников МВД написано уже столько, что впору издавать это собранием сочинений тома в ста. Еще большим объемом можно издать заявления чиновников министерства о борьбе со всеми этими недугами. Трата горы бумаги и тонны типографской краски скажется на имидже полиции столь же эффективно, как и предложение Нургалиева.

Вполне возможно, что министр хочет видеть в рядах МВД подтянутых молодых людей ростом не ниже 182 см и весом не больше 80 кг. Все они светловолосы, синеглазы и белозубы, а расстояние от воротничка кителя или форменной рубашки до подбородка у них должно быть строго три с половиной сантиметра. Если нужного числа белокурых не сыщется, можно ввести парики. Например, рыжие, как в прусской армии Фридриха Вильгельма. Тогда шевелюры у всех будут одной длины. А если установить правило чистить парики не реже раза в сутки, то и одной чистоты. Сплошной порядок получается. На смотрах и парадах будет выглядеть отменно.

Аккуратные ряды стройных мужей в серой форме покажут президенту и премьеру, что МВД пропагандирует спорт и здоровый образ жизни. Это в России сейчас в чести. Под это дело можно будет и дополнительное финансирование пробить на оздоровительно-патриотические цели. Организовать, например, кружки хорового державного пения при каждом отделении милиции. Тоже ведь нужное дело. Надо развивать в сотрудниках МВД прекрасное, гасить накопленную за день агрессию, культивировать командный дух и гордость своей страной.

Наконец, не в меру упитанные полицейские вряд ли могут быстро бегать и ловко выскакивать из машины. И недостаток их виден издали — поди спрячь брюхо размером с мешок картошки.

Борьба Нургалиева с животами подчиненных, пока только словесная, отлично демонстрирует подход к исправлению недостатков и понимание реформы ведомства его руководством.

Убирай проблемы, которые бросаются в глаза. Остальное — потом. Валяются у тебя носки посреди гостиной, а тут гости пришли, — срочно запихни эти носки под шкаф. Лежит грязная посуда в раковине — выкинь ее в окно или спрячь куда-нибудь. Главное, чтобы внешне все было красиво, бодро и сверкуче. А глубже никто из проверяющих копать и не будет.

Не станут же Медведев и Путин просить сержанта патрульно-постовой службы показать им дорогу в центре города. Так зачем тогда его учить столичной географии? Да и по-английски они с ним говорить не будут — этому тоже учить не стоит. Всякие «мелочи» вроде знания Уголовного и Административного кодексов тоже на смотрах не видны. А раз не видны — значит и исправлять нечего.

Такая позиция привычна для отечественных ведомств, носящих сапоги. Перед Русско-японской войной на корабли императорского флота начали монтировать орудийные башни. Но затем эту затею зарубили на корню. По одной простой причине: на смотрах высочайшие особы не видели в бинокли стоящих по стойке

смирно канониров в красивой форме. В итоге переоборудовали лишь 20% кораблей, чему японцы были несказанно рады. Один снаряд, разорвавшийся на палубе, косил прислугу нескольких орудий. Зато на смотрах была лепота.

Так и у Нургалиева получается. Убрать всех, кто с животом, потому как неказисто. А то, что человек может быть отличным профи и его пузо результат отвратительного питания из-за сумасшедшего графика работы — это неважно. Так что, товарищи офицеры, животы втянуть, а кто не успел — Нургалиев не виноват.

Автор: Никита Петухов © Московские новости СТРАНА, РОССИЯ 👁 4045 30.06.2011, 11:22 📌 304
URL: <https://babr24.com/?ADE=94505> Bytes: 4310 / 4310 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Никита
Петухов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)